

家长“平台上”反应诉求,系统“平台下”服务 济宁开通教育民意通服务平台

本报济宁11月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 邓旭)

17日下午,济宁教育民意通服务平台正式开通。该平台运用“互联网+”模式搭建,旨在让家长“平台上”提诉求,教育系统“平台下”服务。

该平台覆盖范围为市教育局、县市区教育局、各乡镇(街道办事处)教办、各中小

学、中职学校、公办幼儿园。各层面统一建立“1个微信公众号+1个微信工作群+N个微信交流群”的意见收集平台,方便广大市民反映问题、提出意见建议。

同时,济宁市教育局创建平台下服务队伍,依托市、县、乡镇(街道)、学校“四级便民服务平台”,集中受理、

协调、办理群众咨询、反映的问题和诉求。

据了解,目前,全市共有1053所学校参与、申请公众号622个,共建立了1.3万个微信群,参与教师和家长共57万人。“争取在半年的时间内,平台在全市实现全覆盖。”济宁市教育局副局长刘加庚说,通过该平台的搭建,可以

使得学校与学生家长之间的沟通更加顺畅,也将对济宁教育各方面工作的完善和提升起到促进作用。

刘加庚告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,下一步济宁市教育局将成立联合调查组,对网上办理情况进行督导,对受理、办理不及时和推诿扯皮的进行问责。



安全演练

11月17日,中航物业媒体中心联合北湖消防支队,在济宁新城发展大厦开展了消防安全演练活动。通过这次演练,提高了太白湖新区的消防安全意识,为营造安全稳定的生活环境打下了基础。本报记者 马云雪 通讯员 林通 摄

济宁籍选手付开瑞获国际武术赛事俩大奖

精通实战、修身,做太极推广人

本报济宁11月19日讯(记者 汪洸 见习记者 孙文迪) 11月8日晚,第七届世界传统武术锦标赛开幕式在中国峨眉山举行,济宁籍选手陈氏太极拳第十二代传人付开瑞代表济宁参加比赛,荣获陈氏太极剑一等奖,陈氏太极拳二等奖。

11月14日上午,当第一缕阳光透过陈氏太极拳馆照进三楼的练功房时,陈氏太极拳第十二代传人付开瑞和他的弟子、学员已开练多时,“这个功夫就是得坚持练,我已经坚持了三十五年。”付开瑞告诉记者,自从开始学习太极拳,期间他从未中断。

“拿到太极拳二等奖后,一鼓作气拿下太极剑一等奖。”付开瑞自己单枪匹马去参加比赛,看到现场高手云集,当时就觉得压力很大,调整状态后,在9日下午举行的太极拳比赛中获得二等奖。经过一晚的心理调整,10日上午,付开瑞又拿到了太极剑的一等奖。

付开瑞自幼跟随岳王拳传人房茂举先生学习岳王拳,1992年慕名到全国著名武术学校一少林寺塔沟武校,学习正宗的少林功夫。拜全国著名武术家、中国武术九段、中国非物质文化遗产



付开瑞展示获奖证书。

少林拳杰出传承人刘宝山先生为师。

1999年,他跟随陈氏太极拳大师陈正雷先生学习陈氏太极拳、器械、推手、散手、擒拿、实战技法及家传内功法。

他2007年率队参加在上海举行的第27届奥林匹克特殊运动会开幕式的武术表演;2008年在北京举办的第二十九届奥林匹克运动会开幕式上,又随刘海科老师一起带队组织了2008人的太极拳表演和威亚表演。

多年的学习,使他精通

少林与陈氏太极拳,功夫纯正、技术全面,结合内外两家拳法精要深究武学奥妙,有机融合两家之长渐入武学妙境,对陈氏太极拳的理论研究,尤其对实战技法及养生修身有独到的见解。

说起这次比赛,付开瑞还是很开心的,“这次比赛级别高,赛前内心还是有些忐忑。”赛后拿到冠军,付开瑞激动之余又觉得身上的担子重了许多,“将来要让更多的弟子、学员多参与大型赛事,进而推广普及,让更多的人参与到太极的队伍里。”

济宁五个村 获评全国文明村镇

本报济宁11月19日讯(记者 汪洸) 日前,第五届全国文明村镇名单、全国文明单位,以及第一届全国文明校园名单相继出炉。其中,济宁市五个村镇获得全国文明村镇称号,四家单位获得全国文明单位称号,两所学校获得全国文明校园称号。

入选此次全国文明村镇的济宁市的村镇分别是,济宁市兖州区新驿镇王楼村、邹城市香城镇北齐庄

村、金乡县鸡黍镇东李村、汶上县军屯乡马山村、济宁高新区柳行街道新村。

入选全国文明单位的济宁市单位分别是济宁市城市管理局、济宁市公安局交通警察支队、中国移动通信集团山东有限公司济宁分公司、邹城市地方税务局;入选第一届全国文明校园的济宁学校分别是济宁学院附属中学、济宁市霍家街小学。

济宁医学院公开招聘 31名专业技术人员

本报济宁11月19日讯(见习记者 潘宇) 11月19日,记者从济宁医学院官方网站了解到,济宁医学院面向全社会公开招聘31名专业技术人员。

据了解,济宁医学院所有招聘岗位学历要求均为研究生学历,硕士及博士学位,岗位性质涉及教育、医疗两大类。

符合岗位需求的应聘人员可在11月14日起7个工作日内,按要求如实填写应聘

材料,将报名材料电子版通过邮件的形式发送至指定邮箱jnmcrsc@126.com,进行报名,每人限报一个岗位。

此次招聘涉及生物学、遗传学、细胞生物学、临床检验诊断学、生物化学与分子生物学、教育学、凝聚态物理、信息与通信工程、生理学、病理学与病理生理学、药理学、人体解剖与组织胚胎学、病理学与病理生理学、生理学等22个相关专业。

北湖交警开展假套牌等 交通违法行为整治

本报济宁11月19日讯(见习记者 谢丽聘 通讯员 鲍玉冰) 一天检查200余辆机动车,其中查处5辆未年检的车辆。11月16日,北湖交警大队积极运用查缉布控系统,开展假牌、套牌、逾期未年检等违法行为整治活动。

在运用查缉布控系统精准查处交通违法行为中,北湖交警大队以点带面,16日一天共检查200余辆车,查处未年检车辆5辆,其他交通违法行为15起。此次缉查行动坚持每日一查的日常勤务模式,常抓不懈,对违法车辆一律从严从重处罚。

崇尚科学·远离邪教

邪教破坏家庭毒害人心

本报济宁11月19日讯(通讯员 孔宁) 家是避风港、安乐窝,家人之间的情感原本是最真挚最牢靠的。但邪教主却编造出一套邪说,来离间甚至剥夺这种情感,制造家庭分裂。

夫妻关系是家庭伦理关系的根本,直接涉及到家庭的存在、延续和巩固。但很多邪教主为了个人的私欲,极力占有、操纵和控制女性痴

迷者的身体,诈骗信徒钱财。

财富是家庭生活的物质基础,也是家庭幸福的重要条件。而邪教最擅长的就是诈骗和搜刮痴迷者的钱财,使其家庭的存在失去根本。毒害痴迷人员身心。比财产更为重要的,就是每个人的生命。

一个家庭成员的非正常死亡,足以给这个家庭带来灾难,甚至是毁灭。